

《行人闯斑马线红灯 正面“无码”照滚动播放》后续

# 行人闯斑马线红灯照片“上墙”，试点路口半个月抓拍300起 其他路口也将推广 注意！今后闯红灯人身份将随照片锁定

本报9月3日讯 半个月前，长沙交警部门在望城区开拍行人闯红灯，并将行人照片公布在广场大屏幕上(详见本报8月29日A06版)。实施半个月来，已经有300多人次“上墙”。今后，该系统将与人口信息系统进行对接，以确定不遵守信号灯的行人的身份。

### 运行半个月 300多起违法上屏幕

斑马线不礼让行人的机动车将被处罚，那行人不遵守交通规则怎么办？对此，长沙交警部门在望城设置了湖

南首个人闯红灯实时曝光LED大屏幕。截至今天，已有300多起行人闯红灯违法行为被拍。

今天上午，记者来到望城区郭亮路与雷锋东路路口，该系统四个方向设置了8个行人检测仪抓拍机。

上午9点，一名中年女子带着两个孩子闯红灯穿过马路，当他们快要走完斑马线时，大屏幕就显示出他们走斑马线的过程，一共四张照片。

“没注意红灯，要不然肯定不会闯红灯，我还带着孩子。”该妇女说，“这个大屏幕挺好的，以后我们肯定注意看清红绿灯再横过马路。”

### 将在其他路口进行推广

“行人闯红灯一直是引发交通事故的一大诱因，该路口以前就发生过因行人闯红灯引起的交通事故。安装大屏幕就是为了规范行人的交通安全意识。”望城区交警大队城区中队民警张铭球说。

记者了解到，目前这一系统还属于试运行状态，以约束、警示为主。后期成熟后，交警部门将会在其他路口进行推广，并且还会将该系统与人口系统进行对接，以确定不遵守信号灯的行人身份，进行更多约束。

■记者 魏灿 通讯员 唐采苓



9月3日上午，长沙望城区郭亮路体育路口，闯红灯行人的四格照片被曝光在路口大屏幕上。

## 链接 抓拍机是怎么工作的

张铭球介绍，当行人信号灯变为红灯时，系统会启动闯红灯检测布防。检测到有行人越界闯红灯时，自动捕捉行人或非机动车闯红灯信息，将闯红灯的整个过程以四张图片的形式进行合成，随后联动大屏幕进行发布，并滚动播放。系统自动抓拍的四张照片中，有环境大景，也有人脸近景，而且如果有多个闯红灯，也会逐次抓拍逐次播放。除了行人外，对于闯红灯的电动车和摩托车驾驶员，该系统也可以自动抓拍和曝光。

## 岳宁大道唯一隧道贯通 年内梅溪湖片区通宁乡再缩短半小时

本报9月3日讯 昨日，岳宁大道(岳麓区段)全线唯一隧道——何家大岭隧道双向全断面贯通，为岳宁大道年底通车计划打下坚实基础。岳宁大道年底通车后，市民从梅溪湖片区到宁乡用时将再缩短半个小时。

何家大岭隧道工程是岳宁大道(岳麓区段)的控制性工程，位于岳麓区莲花镇杨家湾村，全长240米，最大埋深57.6米，为连拱隧道。

来自中建五局土木公司的隧道现场负责人宋学军介绍，隧道于2016年11月开工，原计划工期1年，今年4月时，隧道核心组成部分及难点中导洞已实现贯通并已完成中导洞结构施工，为隧道主洞快速掘进施工奠定了坚实基础。7月时，隧道右幅主洞提前三个月实

现贯通，打通了全线架梁通道。

昨日，隧道左洞全断面实现贯通。标志着隧道主体开挖施工已全部完成，下阶段项目将24小时不间断抢抓隧道二衬等结构施工，并科学组织工序，为全线桥梁架板架设提供保障，使岳宁大道(岳麓区段)达成年前提前通车的目标。

据了解，岳宁大道起于雷锋镇坪山，止于宁乡汽车南站与宁乡二环线交叉口处，全长约32.93公里。其中，宁乡段已放开通行，岳麓区段全长17.74公里，是湘江新区的第一个PPP项目，计划今年年底成主体结构通车，以设计时速80公里计算，长沙市民从梅溪湖片区到宁乡将节省半个小时。

■记者 叶子君 通讯员 文乐

**塞罕坝**  
生态文明建设的生动范例

12% 到 80% 森林覆盖率的绿色发展

塞罕坝精神，是塞罕坝人与自然的和谐发展，是他们对于绿水青山就是金山银山理念的坚持，更是他们对绿色发展方式的坚守。

中宣部宣教局  
人民大会堂全百周年纪念广告制作中心制

## 94“十全十美”，就是十全十美！ ——9月4日，刮刮乐“十全十美”登陆湖南

9月4日，福彩刮刮乐家族又添新成员——“十全十美”，带着美好的祝愿，将“福气”和“彩运”播撒到三湘大地。

福彩刮刮乐“十全十美”，票面设计中广受市场欢迎且象征喜庆吉祥的暖色调为背景，其中的“彩虹”元素，象征着和平、幸福。该票面值10元，采用多玩法游戏设计。玩法一：刮出“十全十美”图符即中所有奖金之和，增加游戏刺激性；玩法二：采用奖金即中玩法，简单直接；玩法三：结合主题，采用数字相加玩法，相加等于10就中奖，增加了游戏乐趣的同时，深化了主题；玩法四：经典对数字玩法，彩民接受度高，容易上手。中奖奖金兼中兼得，最高奖80万元。

9月4日，刮刮乐“十全十美”登陆湖南，9月9日至9月28日“十全十美刮刮乐，千万红包别错过”的全国促销活动启动，凡购买即开型福利彩票“十全十美”的彩民，除依照规则赢取票面奖金外，每日9:00至21:00之间，通过

“福彩刮刮乐”客户端扫描“十全十美”票面“玩法二”覆盖膜下的促销二维码或在“福彩刮刮乐”客户端输入促销二维码旁的数字校验码加该张彩票物流码进行验证，便可参与促销活动，有机会赢取红包奖品，合计金额高达1568万元。每一次扫码，还可同时参与“即时奖”和“周期奖”两个活动。我省各州市福彩中心也将同步推出促销活动，送出手机、加油卡等好礼，详情可咨询省内各福彩投注站。

■木子  
经济信息



“十全十美”精美票面。